



2023-1-DE02-KA220-VET-000157237

МАЙ 2024

NEW FUTURE БЮЛЕТИН № 1



**ПО-ДОБРО ПСИХИЧЕСКО
БЛАГОСЪСТОЯНИЕ НА
БЕЖАНЦИТЕ В НОВОТО ИМ
БЪДЕЩЕ**

Добре дошли в първото издание на бюлетина на NewFuture Project! NewFuture е проект, посветен на овластяването на тези, които работят неуморно с бежанските общности в цяла Европа, като им предоставя инструментите и подкрепата, необходими за постигане на реална промяна.

NewFuture се стреми да предложи персонализирана, всеобхватна помощ за подобряване на психичното благополучие на бежанците, признавайки, че това е критичен компонент за успешната интеграция в нови общности. Като се фокусираме върху психичното благополучие, ние се стремим не само да подобрим ежедневието на бежанците, но и да повишим тяхната продуктивност и възможност за заетост. Това от своя страна насърчава подкрепяща среда, която подобрява способността им да се адаптират и да процъфтяват в новите си домове.

Ние работим с мрежа от професионалисти и доброволци, като им предоставяме иновативни стратегии и ресурси за справяне с предизвикателствата, пред които са изправени бежанците. Нашият подход интегрира аспекти на психологическа подкрепа, културна компетентност и обучение на практически умения.

В този бюлетин се радваме да споделим последните новости и постижения на нашата инициатива.

АКТИВНОСТИ И РАЗВИТИЕ

Резултат 1 - Обучителни материали

Заедно с нашите партньори от Германия, Австрия и Португалия проведохме цялостни проучвания и експертни консултации, които доведоха до разработването на:

Доклад за анализ на нуждите - оценка на моментното състояние, предизвикателствата и изискванията към специалистите, работещи с бежански общности.

Доклад за текущото състояние – преглед на рамките и актуалните практики в работата с бежанци. Доклад за най-добрите практики, подчертаващ успешните методологии от цяла Европа.

Тези доклади са преведени на езиците на всички партньорски организации и са достъпни на официалната уебстраница на NewFuture (<https://newfuture-project.eu/>). Те са основополагащи за комплекта от обучителни материали за професионалисти. Този модулен инструментариум е в период на разработване и ще се състои от методология, наръчник, визуални помагала, упражнения и семинари. Той ще даде възможност на специалистите в областта на ПОО да работят ефективно с бежанските общности и да подкрепят тяхното психично здраве и благополучие чрез предоставените ресурси, знания и стратегии.

Резултат 2: Ръководство за доброволци и лидери на общността

Подготвя се ръководство, което ще подкрепи доброволци и лидери на общности, работещи с бежански групи, като им предостави най-добри практики и насоки.

Резултат 3: Анимирани видеоклипове

Партньорите подготвят анимирани видеоклипове, които ще обхващат основни теми, за да помогнат на специалистите и доброволците да се ангажират ефективно с бежанците.

Предстоящи събития

За да финализират избора на теми, формат и структура за анимираните видеоклипове и да поставят основите на Ръководството за доброволци и лидери на общността, партньорите ще се срещнат в Лисабон на 21 май. Това събиране ще прецизира тези критични ресурси и ще осигури съответствие с целите на проекта.



Посетете нашия уебсайт за доклади, ресурси и новини:

<https://newfuture-project.eu/>